武康街道积极推动婴幼儿照护服务点位建设

幼托服务"从有到优"孩子开心家长放心

记者 陆彦伶

近两年,武康街道积极推动婴 幼儿照护服务点位建设,以"医育 融合"为核心,通过提升托育阵地、 技能和摸清需求等措施,为辖区内 的家庭带来了实实在在的便利。

走进武康街道英溪社区的托 幼点,映入眼帘的是色彩温馨的软 地垫和防撞墙,以及专业的感统训 练组合和有趣的教玩具、卡通绘 本。这些设施为孩子们提供了一 个安全、舒适的玩耍环境,让他们 在游戏中得到身心的全面发展。

"小孩在这里玩得很开心,放 在这里我也放心。"家住春溪华庭 小区的王女士对社区的托幼点赞

不绝口。她表示,自从社区开设了 托幼点,她再也不用担心孩子的照 护问题了。每天,她都会把孩子送 到托幼点,让孩子在这里与同龄的 小伙伴们一起玩耍、学习。

为了提升托幼服务的质量,武 康街道积极统筹资源,借助社区阵 地提升契机,对幸福邻里服务阵地 进行了改造升级。在改造过程中, 街道特别注重托育服务的设施设 备建设,增设了养育小组活动室、 视频宣教室、儿童玩耍活动区等功 能区块。这些功能区块的设立,不 仅为0~3岁的婴幼儿提供了宽敞 明亮的照护环境,也为家长们提供 了一个交流、学习的平台。

在提升托育技能方面,武康街

道同样不遗余力。街道严格落实科 学育儿理念,要求服务人员均取得保 育员证件。同时,街道还积极协调卫 生服务站、幸福邻里等组织单位,为 服务人员提供从岗前培训到实践操 作的全方位指导。此外,街道还计划 继续强化志愿服务力量招募,探索引 入社会化托育培训单位,以进一步提 升托幼服务的专业水平。

"为了更精准地满足辖区家庭 的托育需求,武康街道还对辖区内 的12个小区进行了详细的排摸。" 武康街道社会事务办公室主任沈 雪芬告诉记者,通过排摸,街道共 发现了112名户籍在册的0~3周 岁婴幼儿,其中大部分由老人照 料,缺乏科学的养育方式。

针对这一情况,街道通过日常 生活照料、保健护理、膳食营养、科 学育儿、生长发育等方面的知识灌 输,提升老人的科学育儿理念。同 时,街道还为新手家长提供了育儿 分享与指导的平台,开设了预约式 临时托管、亲子互动、育儿知识科普 等趣味课程,让家长们能够更加省 心地带娃。

"未来,武康街道将继续深耕 婴幼儿照护服务领域,不断扩大托 育服务供给,为辖区内的家庭提供 更加优质、便捷的服务。同时,街 道也将积极探索引入社会化托育 培训单位等新模式,为育儿友好型 社会的建设贡献更多力量。"武康 街道办事处副主任张立表示。

今起阳光大方起来 下周新冷空气来袭

小 启看天气

记者 扈铭洁

隔周如换季,"一秒入冬",这 个过程只需要一股较强冷空气。 随着冷空气的南下,我县天气由暖 湿迅速转变为阴冷。路上,市民和 游客们纷纷换上了厚重的冬装。 今天(22日)起,大家盼望的"秋高 气爽"终于正式登场,迎来阳光相 伴的日子,但深秋的气息已十分浓 重,保暖不能松懈。

五) 晴到多云 7~17 偏北风3级; 23日(周六):多云,7~16, 东北风3~4级;

具体天气情况:11月22日(周

24日(周日) :多云转阴 液里有 小雨 9~16 偏东风3~4级;

25日(周一):多云到阴有阵雨, 12~18 ,偏南风3级转西北风4~ 5级;

,西北风4级;

27日(周三):多云到晴,3~

,西北风5级;

28日(周四):晴到多云,0~

13 ,偏西风3级。

今日小雪,是二十四节气中的 第二十个节气,也是冬季的第二个 节气。由于此时"气寒而地未寒", 所以下雪的次数不多,雪量也不 大,故称之为小雪。小雪时节天渐 寒,而新一轮冷空气又发货了,这 股相比之前的,实力更为强悍。据 气象台预计,下一股冷空气将于25 日后期开始影响我县,将给我县带 来降温、降雨、大风天气。其中降 温主打一个"猛",我县气温也将滑 向更低的水平。

届时,不论能否达到气象学上的 人冬标准,我们都需要把初冬的厚衣 服穿上了。好在本周末白天天气还 算不错,趁着银杏渐黄,秋意浓郁,大 家抓住好天气洗晒出游吧。

田间地头变课堂"小农夫"秋收割稻忙

11月20日,在老师们的带领 下, 德清县三合幼儿园的孩子们来 到了下渚湖街道朱家村千亩方粮 食生产功能区。小朋友们带着小 草帽小手套,穿着下田裤,俨然成 了一个个小农夫。

"一只手抓稻,一只手握镰刀 割水稻根这里。"种粮大户受邀给 小朋友们做了割稻的讲解并进行 了示范,小朋友都是一脸新奇的表 情。随后,一个个也都尝试着拿起 了小镰刀开始收割。看似简单的 动作,对小朋友而言却实属不易。 "割稻谷可真难,农民伯伯太厉害



了!"小朋友王一诺说道。

收完水稻,自然就要打谷脱粒 了。幼儿园从周边农户家中借来

了传统农具——打谷桶。"一粒米 到我们的碗里不容易,以后我一定 要珍惜粮食、光盘行动。"小朋友盛

子桓和小伙伴拿起一把自己收割 的水稻在桶里摔打,虽然并不懂得 打谷的巧劲,但是每个小朋友都用 尽了全力去捕获这份丰收的喜悦。

园方介绍,和城区的幼儿园相 比,三合幼儿园有着更贴近乡野的 优势。近年来,该园致力于把教学 与生活实际结合,探索把课堂搬进 绘本中描绘的真实场景里,通过寓 教于乐的方式让孩子们有更深刻 的印象和体会。"虽然孩子们并不 能真的帮上忙,但是在这个过程中 他们能感受到劳动的快乐,也会知 道粮食生产的不易,把'节约粮食 的种子埋进他们的心中。"三合幼 儿园教师张丹说。

"傅爱奉献奖"首次颁发给造血干细胞捐献者

善 行德清

|记者 扈铭洁

日前,县红十字会携"博爱奉 献奖",走访慰问造血干细胞捐献 者聂登伟。据悉,这是我县"博爱 奉献奖"自今年成立起,首次颁发 给造血干细胞捐献者。

走进聂登伟的餐馆,只见夫妻 二人正忙着打扫店内的卫生。慰 问人员详细询问了聂登伟捐献后 的身体状况及恢复情况,叮嘱他要 好好休息,保重身体。同时,为他 送上了鲜花和慰问金,以此表达对 其大爱行为的认可与鼓励。

谈及此次捐献,聂登伟称自 己等了4年。"当我了解到造血干 细胞捐献可以挽救血液病患者的 生命时,便立即留取了血样,注册 登记成为一名造血干细胞捐献志

为让更多的人参与造血干细 记器官、遗体(组织)捐献的志愿者

胞捐献和器官捐献,挽救同胞生 命,德清县红十字会与湖州中艺园 林绿化有限公司合作设立民间奖 项"博爱奉献奖",主要用于奖励德 清县内2023年及以后登记或成功 捐献造血干细胞的志愿者,以及捐 献器官的爱心人士家庭。

据悉,2010年,自德清实现首 600多人,成功实现捐献10例;登 2988人,实现器官捐献15例、遗体 捐献10例、角膜捐献17对、脑组织

"这一社会风尚吸引了越来 越多的人参与到志愿活动中。"德 清县红十字会有关负责人表示, 下一步将联合有关职能部门、基 金会,继续全方位关心关爱志愿 例造血干细胞捐献以来,目前全县 者,不断完善捐献褒奖政策,积极 登记造血干细胞捐献的志愿者 营造良好的社会舆论氛围,推动 更多的集体和个人关心、支持两 项捐献工作。

冒充官方强行推销

起底"假消防"的八种诈骗套路

一记者 徐晟昱

近日,我县市民接连接到了冒 充消防部门寻求工程项目合作的 诈骗信息,让人防不胜防。

近期,某学校老师向公安机关 反映,一名自称"消防宣传王参谋" 的人员声称要开展线上消防直播 课,发送通知要求学生家长观看直 播。开播后,直播间观看人数近 8000人,但培训内容不仅与消防安 全毫不相关,还推销售卖起了"名师 课堂""教辅资料"。在花费了29元 购买直播间提供的上课链接后,购 买人却发现,无论是定制"名师课 堂",还是购买"纸质教辅材料",都 要额外收费,单价299元至800元 不等。学校老师察觉不对劲后,立 即联系临安消防进行查证,经消防 部门核实,我县并未组织开展此类 消防培训,以上种种皆为骗局。

与此同时,近期,又有某汽修 行老板反映,有诈骗分子冒充消防 部门领导,发送诈骗信息。

据了解,几天前,一个名为"肖 支队"的微信号在主动加上我县某 汽修行老板的微信后,向对方发送 了"大邑县消防救援大队"的定位, 并凭借一张虚假转账凭证谎称自 己已向汽修行老板转账5.2万元, 要求其到指定的供货商帮大邑县 消防队代购四条轮胎。所幸老板 心存疑虑,及时核实,最终骗局被 成功识破。

其实,这些骗子的套路还远不

消防"的"真套路",消防救援部门 总结了八种消防诈骗套路: 劣质产品,高价推销。一些不

法分子冒充所谓派驻联络员到全

止这些。为了让群众能够警惕"假

国各地高价推销盗版消防书籍和 音像制品等。 假装检查,收取罚款。有些不 法分子学习消防专业术语,冒充执

法人员,对单位或场所强行检查, 收取"高额罚款"。 上门检查,强行推销。有些不法

分子冒充消防部门工作人员到各单

位检查,以消防器材配备不足或损坏

为由,推销不合格消防产品。 发布通知,骗取培训费。不法 分子将所谓紧急通知文件传真至 各企业单位,要求进行所谓新的消

防安全培训,骗取培训费。 征收"押金",允诺退款。不法 分子会打着"消防安全"旗号,到处 征收"押金",并声称只要在一定时 段内不发生消防安全事故就能全

免费培训,推销器材。不法分 子打着免费消防培训的名义,实际 上是为了推销假冒消防器材。

所谓"便衣督察"上门恐吓。 不法分子自称"便衣督察",以恐 吓、威胁举报等手段推销消防产 品、承接消防工程。

电话威胁,推销器材。不法分 子对企业进行电话营销,以消防审 批、验收不合格等理由相威胁,迫 使被害人购买产品。



本机构场所面积现扩充至1700多平方米,上下两层,拥有演 播室、录音棚等专业设备及场地。

课程介绍

基础课(基础发音,朗诵,贯口,儿歌,演讲,辩论课,口语 课);上镜课;配音课;模拟主持课;广播实践课;特色研学课; 表演课;促进孩子全方面学习。

详情请咨询:

翟老师: 18806829570 陶老师: 15088391333微信同号





温馨提醒

针对高中学生同步开设播音与主持艺术专业及影视表演专业的艺术类课程,欢迎 广大考生咨询报名。